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Julius Gersdorff Hugo Jiingst

Heiter bewegt, mit freiem Vortrag op. 54
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I. Im Wirts-haus im  Tal - grund klin-gen die Gei - gen, Bur-sche und Méd - chen
2. Im Wirts-haus im  Tal - grund tau-schen im Scher - zen Bur-sche und Maid - chen
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leelinn’ wiebraucht man so we - nig, um glick - lich zu sein,____  wie
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braucht man so we - nig, um glick - lich zZu sein.
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Ein wenig langsamer
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3. In ein- sa -mer Hiut - te, weit-ab der Maid - chen, Grofl-mut - ter
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sit - zet spin-nend am RA&d - chen, singt sich ein Lied bis sie schlum-mert sanft
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PP sehr ruhig und zart gebunden
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we - nig, um  gliick - lich zZu sein.
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